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День машинобудівника в цьому році в Харкові співпав з проведенням Великого
Слобожанського Ярмарку. В його рамках з 21 по 27 вересня 2009 року в Радмір-Експохолі
проходила Міжнародна виставка-ярмарок «Наука і виробництво, машинобудування
Харківщини», в якій активну участь брав і наш університет.
На виставковому стенді було представлено 39 розробок, які демонстрували наші здобутки
на ниві науково-дослідної роботи за останні роки. Жвавий інтерес у відвідувачів викликали
роботи в галузях енергозбереження, комунальної енергетики, нетрадиційних джерел енергії,
хімічних і біохімічних технологій, інформаційних технологій, енерго- та машинобудування,
нанотехнологій, захисту навколишнього середовища. Багато цікавих запитань було про
розробки, які удостоєні Державних премій України в галузі науки і техніки або стали
переможцями Всеукраїнського конкурсу «Кращий вітчизняний товар року».
Увагу привернули і експериментальні бази наших науково-дослідних інститутів «Молнія» та
«Іоносфера», а також науково-дослідний комплекс кафедри турбінобудування, які є
об’єктами національного надбання України. Це лабораторії високих технологій університету,
в яких ведуться випробування об’єктів на електромагнітну стійкість та сумісність,
досліджується геокосмос, вивчаються газодинамічні та теплофізичні процеси в
турбомашинах.
Стенд відвідали і ознайомились з роботами НТУ «ХПІ» фахівці від промисловості, науки,
паливно-енергетичного та агропромислового комплексів області, а також підприємств міст-
побратимів: Курської, Бєлгородської областей Російської Федерації, міста Мінська,
Великопольського Воєводства, керівники посольств, представники торгівельно-економічних
місій РФ, Угорської Республіки, Республіки Білорусь, Азербайджанської республіки,
Королівства Норвегії,Таджикистану, Туреччини.
Відвідувачі отримали вичерпну інформацію стосовно розробок, які їх зацікавили, а гості ще й
рекламно-інформаційні сувеніри.
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